
Урок № 89

Образование чисел из
 одного десятка и нескольких

 единиц.





11    14    18    15     17   19

Расположи числа в порядке возрастания и в порядке 
убывания.

11    14    15    17     18   19

19    18    17    15     14   11



  9 – 5 = 4
 10 – 3 = 7
 2 + 8 = 10

Вставь пропущенные числа.



Я нашёл в дупле у белки
13 лесных орешков мелких.
Белка зайчику дала 2 орешка из дупла.
И ещё 1 сороке.
Сколько осталось  орешков себе
Лежать у белочки в дупле?

13 – 2 - 1 = 10
10 орехов



Зайчата отправились в школу.
Вот 8 зайчат по дорожке идут.
За ними 2 вдогонку бегут.
3 на лыжах  едут учиться.
Сколько ж всего
По дорожке лесной
Торопятся в школу зайцев  зимой.

13 зайчат

8 + 2 + 3 = 13 



На полянке  всего 16 грибочков.
Под ёлкой их 3.
Сколько у пня будет грибочков,
Ты посмотри!

16 – 3 = 13 

13 грибов





Назови предыдущее число.

19 12 17
18 1

1
16



Назови соседей чисел.

13 17 15



Назовите в каждой строчке лишнее число.

1
1

13 8 10 19

12 13 14 16 18



Стр. 48 – 49 











10 + 2 =
 10 + 3 = 
10 + 4 =
10 + 5 =
10 + 6 =
10 + 7 =
10 + 8 =
10 + 9 = Сосчитай примеры.



Стр. 24
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конец


